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Un artisan fabrique des objets. Il ne peut en produire ’ =3

plus de 70 par semaine. + ub

Le colt de production, en euro, est modélisé parla —+

fonction C définie sur l'intervalle [0 ; 70] par : C (O) — 22.‘3
C(x) =0,01x> - 1,05x% + 91x + 225.

Chaque objet est vendu 80 euros. ‘\20/3 U)Jb) 5/\ X 0o 4,0‘// UL" Cl/\b -

1.a. Quel est le montant des co(ts fixes pour cet artisan ?

b. Combien lui cotte la production de 25 objets ? 2) arn. SO"\L dﬂ» A _ Q‘QS £

C. Vérifier que la fonction C est croissante sur l'inter-
valle [0; 70].

2. Le bénéfice, en euro, qu'il retire de la production et '/Q,) ( ) 5 — & ==
de la vente de x objets, est modélisé par la fonction C 9-5 - 0,0{ X2-5 4 Ob xls rr 5‘ X25 *22
B définie sur l'intervalle [0 ; 70]. :

a. Exprimer B (x) en fonction de x. C(ls) e O(ZOO O

b. Vérifier que B(25) = 0.

3. £tudier les variations de la fonction B sur lintervalle Cia ? w0 M(h om CLL &S QlDJ Ql/—)

[0;70].
- 2. En déduire le nombre d’objets que I'artisan doit w~‘
| ute Q00 €.
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vendre et produire pour gagner de I'argent.
- b. En déduire le nombre d’objets que I'artisan doit
- Vendre et produire pour que son bénéfice soit maximal.
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